MeToAabl UHTErpUpPOBaHUA

3ameHa nepemeHHOM
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e YHMBepca/ibHaa TPMrOHOMETPUYECKan (paLuMOoHaNM3npyoLLan) 3ameHa
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MHTerMpOBaHVIe no 4acTaAM

U=UX),V=V(x)

fUdV=UV—deU

WMHTerpuposaHue paumoHanbHol dyHKumm f(x) = %, deg P(x) < deg Q(x)

MoscHeHue. 3HameHaTesb Q(Xx) packNaAblBaeTCca Ha JIMHeWHble U KBagpaTuuHble MHoXuTenu. dyHruma f(x)
npeacTaBaneTca B Buae cymmbl gpobei (integration by partial fractions) ¢ nomouwplo meToaa HeonpeaenéHHbIX
KoadoduumeHToB. anee KaxKaan uU3 nosyyYeHHbIX 4pobeit MHTErpupyeTca, a pesynbTaTbl CKAaAbIBAOTCA.
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e HekoTopble TabANYHbIE MHTErpabl
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